ALSAN® RS LIQUID THIXO

Viscosity-Increasing Thixotropic Agent





APPLICATIONS

ROOFING

WATERPROOFING

PRODUCT DATA SHEET PD10251 - REV 230817

PRODUCT NUMBERS:

· L-RS019 - 1.18 kg (1.0 L) Pail

DESCRIPTION & FEATURES:

ALSAN RS LIQUID THIXO is a proprietary thixotropic agent used as an additive with ALSAN RS and ALSAN TRAFIK RS resins to increase resin viscosity. **ALSAN RS LIQUID THIXO** is used with ALSAN RS 230, ALSAN RS 260 LO, ALSAN TRAFIK RS 733 SL Mortar, ALSAN RS 263 LO Mortar, ALSAN RS 285 CF, ALSAN TRAFIK RS 789 LT, ALSAN TRAFIK RS 787 CF and ALSAN RS Textured Coating when applied on steep slopes or vertical substrates.

APPLICATION:

For vertical substrates or slopes exceeding 1-1/2:12, pre-mix the required ALSAN RS resin with ALSAN RS **LIQUID THIXO** at up to 2% addition by weight. The amount of thixotropic additive needed will vary by slope and temperature. Test the amount of ALSAN RS LIQUID **THIXO** required by mixing small batches before mixing entire units of product. Resin mixed with ALSAN RS **LIQUID THIXO** must be allowed to stand 20 to 30 minutes. before use. ALSAN RS LIQUID THIXO can be measured using a standard tablespoon (TBSP), where 1 level TBSP is approximately 20g (0.02kg) or 2% addition. NOTE: Storage and working times of ALSAN RS and ALSAN TRAFIK RS resins are not affected by the addition of ALSAN RS LIQUID **THIXO.** Prior to use or application, refer to published specifications, guidelines and recommendations for complete application instructions for the specific ALSAN RS or ALSAN TRAFIK RS resin being used.

Refer to the ALSAN RS Roofing or ALSAN TRAFIK RS Waterproofing Technical Manuals for additional application guidelines.

STORAGE:

Always store closed containers in a cool, ventilated and dry location away from heat and oxidizing agents. Do not store in direct sunlight or in temperatures below 55°F (13°C) or above 80°F (27°C). Approximate shelf life is 12 months from date of shipment when properly stored, sealed and unmixed.

WARRANTY:

For more information refer to www.SOPREMA.us or contact your SOPREMA representative.

SUSTAINABILITY



VOC CONTENTLOW EMITTING
< 5 g/L

